RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

Satuan Pendidlkan : TK PGRI 18 Tawang Rajekwesl
Semester/Mg/Harl :1/15/6

Hari / Tanggal : Sabtu, 20 November 2021
Kelas : Kelas B

Tema : Tanaman

Sub Tema/sub sub tema : Jenls buah / Apel

Pembelajaran ke : Ke6

Alokasi Waktu : 07.00-10.00 WIB

Kompetensi Dasar :11-12-23-24-21-32-42-3.6-4.6
Alat dan Bahan : Buku, Pensil, Crayon, Buah Apel dll, Puzzle
Karakter : Mandiri

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Mengenal Tanaman

Macam macam jenis buah
Pengenalan Bentuk bentuk buah
Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan
Anak dapat bekerja kelompok

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

KEGIATAN PEMBUKAAN

SOP Pembukaan ( Doa masuk dan salam )

Bercerita tentang jenis dan bentuk buah

Berjalan sambil memindahkan buah Apel

Mengenalkan kegiatan hari ini

KEGIATAN INTI

Mengelompokkan bentuk buah

Menghitung buah Apel

Mencontoh tulisana-p-e—I

Menyusun Puzzle buah

RECALLING

Merapikan alat yang di gunakan

Menceritakan dan menunjukkan hasil karya

ISTIRAHAT ( Cuci tangan, berdoa, makan bekal dan bermain )
KEGIATAN PENUTUP

Menanyakan perasaan hari ini

Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dilakukan hari ini
Bercerita pendek yang berisi pesan pesan

SOP Penutup ( Doa pulang dan salam )

Dipindai dengan CamScanner



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. SIKAP
- Dapat mensyukuri tanaman buah sebagai ciptaan Tuhan

- Menggunakan kata sopan pada saat bertanya
2. PENGETAHUAN DAN KETRAMPILAN

- Dapat menyebutkan macam macam buah

- Dapat menyebutkan bentuk buah

- Dapat menghitung jumlah buah apel

- Dapat menulis huruf apel

Mengetahui

Guru Kelompok B
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Imro’atun Afifah, S.Pd
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